

Legal Instalación de Diputado Suplente ARENA



Dr. Antonio Rodríguez Porth.

Es legal la instalación del diputado suplente por La Unión, del partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), don Marcelo Emilio Altamirano, porque el propietario, don Cirilo Umazor, falleció en un accidente de tránsito.

Así lo afirmó el Dr. Antonio Rodríguez Porth, al referirse a las argumentaciones de la Democracia Cristiana

de que el diputado suplente tenía que haber sido llamado por el pleno legislativo para ocupar la vacante.

La Constitución Política faculta al Órgano Legislativo para llamar al diputado suplente cuando falte el propietario por causas de muerte, por ejemplo, explicó, pero esta disposición hace referencia al caso de que la Asamblea esté ya instala-

jada y funcionando cuando ocurra la vacante.

Aseguró que es diferente cuando la Asamblea no está instalada, por lo que cuando en el periodo entre la elección del diputado propietario y la formación de este Órgano ocurre la muerte del propietario nace el derecho del suplente para ocupar su curul. En el caso de

—Favor pase a la página 23.

52 Años en Defensa de la Libre Expresión Enaltecen

En mensajes de aliento y de felicitación enviados por millares de salvadoreños con motivo de nuestro Quincuagésimo Segundo Aniversario, se enaltece el patriotismo y la férrea defensa de la libertad de expresión que este periódico independiente mantiene desde su fundación.

Los mensajes dicen:

“Señor Director:

“En nombre del Comité Ejecutivo de Empresarios Juveniles de El Salvador, permitámonos unirnos a todas aquellas personas que comparten su alegría por estar celebrando su 52 aniversario de llevar la noticia verdadera a toda la familia salvadoreña.

“En su continua lucha por la defensa de los valores éticos, morales y cívicos, defendiendo la libertad de expresión y la sobera-

—Favor pase a la página 31

Participación del Pueblo Pide Alcalde de Sonsonate

Un “gobierno identificado con el pueblo” se propone presidir el nuevo alcalde de Sonsonate y militante del partido ARENA, Rafael Hernán Mendoza, según lo manifestó al tomar posesión de su cargo ante el beneplácito de los vecinos de esa progresista ciudad.

El nuevo jefe edilicio reiteró que hará mejoras al servicio de alumbrado público, realizará un ambicioso proyecto de industrializa-

ción de la basura, organizará comités de aseo y ornato y no hará despidos entre los empleados municipales.

El señor Mendoza tomó posesión de su cargo el domingo 1, en acto público realizado en el parque Rafael Campo, de la localidad.

Sobre los problemas locales que encuentra la nueva municipalidad, según dijo el nuevo jefe edilicio, se encuentran el del alumbrado público.



DIPUTADO. Don Marcelo Emilio Altamirano sustituyó al diputado de ARENA, electo por La Unión, don Cirilo Umazor, quien falleció recientemente.

Dña. Eva A. de Palomo Recibirá “Ollín de Oro”

La maestra salvadoreña doña Eva Alcáide de Palomo recibirá la condecoración “Ollín de Oro”, en solemne acto que se realizará el 19 de mayo, organizado por el Ateneo de El Salvador.

La distinción constituye un justo reconocimiento del Ateneo, al que doña Eva pertenece, a su destacada la-

—Favor pase a la página 31

Delegación Canadiense Llega Hoy

Una numerosa delegación parlamentaria canadiense llegará al país hoy por la mañana para entrevistarse con dirigentes políticos y funcionarios.

Los visitantes forman parte del Comité Especial de la Cámara de los Comunes del Canadá para el Proceso de Paz en Centroamérica, el cual fue creado el

—Favor pase a la página 23.



EN PELIGRO DE MUERTE. Por lo menos ochenta personas mordidas por perros con rabia se encuentran en peligro de muerte porque han abandonado el tratamiento antirrábico, dice la enfermera Julia Berta Escobar, quien explica a unos niños el peligro que representan los perros.

En Peligro de Muerte 80 Personas Mordidas

En peligro de muerte se encuentran ochenta personas mordidas por perros con rabia que han dejado inconcluso su tratamiento en la Unidad de Salud del barrio de Candelaria.

Julia Berta Escobar, enfermera de la Unidad de Salud, declaró a EL DIARIO DE HOY que estas personas suspen-

dieron su tratamiento en abril, sin saber el peligro de muerte en que se encuentran.

Uno de los pacientes procedía de Los Blancos (La Paz) y otros de diferentes lugares del Departamento. Posiblemente esas personas se sentían bien y por eso dejaron de asistir al tratamiento, pero el pe-

ligro sigue latente, señala.

Explicando a pacientes mordidos el peligro que significa dejar in-

—Favor pase a la página 23.

TACA Dona Boletos a Músicos

La línea aérea TACA International llevará gratuitamente hasta Miami, Florida, a los 3 músicos salvadoreños que participarán en el Festival de Orquestas Sinfónicas Juveniles de las Américas, por realizarse en Puerto Rico.

La delegación salvadoreña estará representada por Dario Landaverde (violín), Ignacio Hernández (violín) y Luis Ventura (violín).

—Favor pase a la página 23.

Entre Padres de Familia y AID Construyen Escuela

Con 80 mil colones obtenidos de ayuda dada por la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID) y la colaboración conjunta de padres de familia de 11 comunidades al norte de la Villa Mariona en Mejicanos, fue construida e inaugurada la Escuela Urbana de la colonia El

Retiro.

El plantel tiene una capacidad para 400 alumnos en dos turnos del nivel de primaria; fue construida sobre un terreno donado por el ingeniero Carlos Varraona Villaseñor, quien junto al alcalde de Ayu-

—Favor pase a la página 23.

Denuncian Retraso en Devoluciones de Renta

Sin importarle los intereses de los contribuyentes, la Dirección General de Tesorería no ha devuelto el excedente del valor retenido en el Impuesto sobre la Renta, afirman numerosos empleados en un comunicado remitido ayer a nuestra Redacción.

Los afectados aseguran que en enero de

este año entregaron los documentos respectivos a la Dirección de Contribuciones Indirectas, pero hasta el momento no han recibido sus respectivas devoluciones.

Dicen los afectados que “es inconcebible e injustificable que todos los años tengamos que estar suplicando, por no decir, mendigando,

para que nos devuelvan el dinero que por ley nos corresponde y que fue descontado de los salarios”.

Indican que el atraso de los pagos de las devoluciones es un contrasentido pues al contribuyente que no presenta su declaración del impuesto sobre la renta y no paga en el

—Favor pase a la página 23.



YA TIENEN ESCUELA. Gracias al esfuerzo de los habitantes de 11 comunidades ubicadas sobre la Vía a Mariona en Mejicanos y a un donativo de AID, los niños de ese sector ya tienen escuela y no viajarán hasta Ayutuxtepeque. Un grupo de escolares grita emocionado “¡ya tenemos escuela!”.